

При поддержке ректора, академика РАН, доктора медицинских наук, профессора, Героя Труда ДНР Григория Анатольевича Игнатенко решения инициативной группы студентов университета в нашем вузе в начале 2024 г. было создано первичное отделение Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых».

Однако фактически первичная ячейка вуза начала работать ещё в феврале 2023 г. Так, в этом месяце участники РДДМ организовали и провели профориентационную лекцию от первичной ячейки вуза в Донецком медицинском общеобразовательном

лицее-предуниверсарии ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России.

В апреле 2024 г. руководитель первичной ячейки О.Э. Ширнин провел «Урок мужества» в МБОУ №32 г. Донецка в рамках реализации программы «Донбасс|180» и беседу учениками Центра детского и юношеского творчества в рамках проекта «Классные встречи». Всего студентами-медиками было проведено более **30** встреч учеников различных школ Донецка с демобилизованными студентами, организованных донецким отделением Движения.

В этом же месяце первичная ячейка вуза приняла онлайн-участие в квиз-турнире «Quizmine» и вошла в десятку команд-победителей, заняв V и VII место. Тогда же приняли участие в мероприятии «Точки здоровья» совместно с региональным отделением ВОД «Волонтёры-медики».

В мае 2024 г. руководитель первичной ячейки принял участие во встрече регионального отделения с председателями первичных отделений в университетах.

В июне 4 студентов вуза приняли участие в тренинге от амбассадоров Всероссийского студенческого проекта "Твой Ход" совместно с РДДМ "Движение Первых". 3 студентов вуза заняли **1-е место в турнире «Что? Где? Когда?»** для студентов среднего профессионального образования, высшего профессионального образования и молодёжи «Первые. Горизонты».

Наш вуз был одним из инициаторов проведения мероприятия, посвященному Дню защиты детей. Данное мероприятие привлекло около 100 школьников.

Первичную ячейку посетил сотрудник Регионального отделения — Кротова Валерия Владимировна. Также участники движения присутствовала на встрече с Героями России и Советского Союза. Студенты вуза были **награждены грамотами** от МБОУ №28 г. Донецка и МБОУ №126 за патриотическое воспитание и активное развитие российской идентичности.

В октябре 2024 г. участники первичной ячейки «МЕДовые» заняли **V место в** проекте «Студ.Старт: Первые в деле!»

В ноябре 2024 г. студенты ДонГМУ стали организаторами и участниками студенческого турнира «Первые. Горизонты».

В декабре 2024 г. председатель Ширнин О.Э. и участник А. Свердил организовали и провели в стенах вуза патриотическую акцию «Улица Героя» к Дню Героев Отечества. Также первичная ячейка вуза приняла активное участие в новогодней благотворительной акции «Ёлка желаний 2024», целью которой стало создание праздничного настроения для детей, нуждающихся в заботе и внимании.

01.04.2025 г. состоялось отчётно-выборное собрание, в результате которого был **избран новый руководитель ячейки** — студент медицинского факультета V курса Широченко Евгений Дмитриевич.

В этом же году по поручению ректора ДонГМУ, академика РАН, д.мед.н., проф., Героя Труда ДНР Игнатенко Григория Анатольевича первичной ячейке вуза было выделено помещение площадью  $50.0 \text{ м}^2$  в общежитии  $N \hspace{-0.08cm} \underline{0} \hspace{-0.08cm} 5.08cm$ 

В апреле в стенах вуза была размещена выставка от регионального отделения РДДМ «Движение первых» - «20:14».

Участники ячейки приняли участие в обучении для специалистов регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых» ДНР, выступали в роли членов организационного комитета Всероссийского детского конкурса современной песни «Красная гвоздика. Дети» имени И.Д. Кобзона и отборочного синхрона на чемпионат России «Что? Где? Когда?».

В 2024-2025 учебном году участники первичной ячейки ДонГМУ «МЕДовые» присутствовали на 17 мероприятиях локального, республиканского и международного уровня.

В составе первичной ячейки есть 1 студент-наставник.